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                                                                          Informacija 

 
 

Uloga države je od presudnog značaja za olakšavanje položaja manjinskih naroda u 

cjelokupnom društvu. Crna Gora kao demokratska država posvećuje puno pažnje 

poštovanju i zaštiti ljudskih i manjinskih prava i posebno vodi računa o položaju 

manjinskih naroda koje smatra integralnim dijelom društva.  

Manjinski narodi uživaju punu zaštitu svojih prava kako u zakonodavnom smislu, 

tako i u okviru institucija koje daju svoj puni doprinos. U poštovanju i unaprijeđenju prava i 

sloboda svojih građana i građanki, crnogorsko društvo svojim primjerom govori u korist 

činjenice da je mutikulturalnost društva jedan je od značajnih svjedoka njegove 

demokratizacije. 

Interkulturalnost i tradicionalne različitosti koje proizilaze iz različitih jezika, 

porijekla, materijalnih i duhovnih kultura, vjeroispovjesti, običaja, istorije i tradicije 

građana/ki predstavljaju društvene vrijednosti koje treba njegovati i unaprijeđivati. 

Multietničnost i interkulturalnost, kao veoma bitne karakteristike našeg životnog prostora, 

mogu se razvijati i unaprijeđivati samo ako se unutrašnje integracije ostvaruju uz 

poštovanje i očuvanje posebnosti, razlika i vrijednosti svih koji žive na našem prostoru. 

Takođe, u ovom smislu neophodno je razvijati i saradnju u ovim oblastima i van njenih 

granica. 

S tim u vezi, Ministarstvo za ljudska i manjinska prava planira radnu posjetu 

Ministarstvu obrazovanja, nauke i tehnologije Republike Kosova odnosno Univerzitetu u 

Prištini u cilju produbljivanja saradnje u oblasti upisne politike naših građana/ki albanske 

nacionalnosti na Univerzitetima u Republici Kosovo.  

Ujedno, tema sastanaka sa ministrom Šućuri Butućijem (Shyqyri Bytyqi) i rektorom 
Marjanom Demom (Marian Dema) biće svaki dalji vid saradnje ili unaprijeđivanje postojeće 
u korpusu bolje zaštite prava i sloboda pripadnika/ca manjinskih naroda i drugih 
manjinskih nacionalnih zajednica  u oblasti obrazovanja.  
 



 

Delegaciju Vlade Crne Gore na ovim radnim sastancima činiće, pored ministra za 
ljudska i manjinska prava Mehmeda Zenke i v.d. sekretar u Ministarstvu za ljudska i 
manjinska prava Valon Dasharami i generalni direktor Direktorata za obrazovanje 
pripadnika manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica u Ministarstvu 
prosvjete, Marash Dukaj. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




